

《欢乐城市派—宝藏呼和浩特》展示青城魅力

本报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 2021年12月29日晚,大型文化旅游互动节目《欢乐城市派—宝藏呼和浩特》在中央电视台综艺频道播出,向全国乃至世界展示了“美丽青城,草原都市”的文旅品牌和非遗风采。

《欢乐城市派》是中央广播电视总台综艺频道一档以城市为中心,深耕当地传统文化的创新节目,节目通过外拍和演播室两种途径,以“最当地”的视角展现城市之美。本期《欢乐城市派—宝藏呼和浩特》节目由中央电视台文艺频道摄制、由呼和浩特市文化旅游广电局组织、呼和浩特市敕勒川文化旅游创意中心承办。呼和浩特地区的多项非遗项目及

代表性传承人参加外围拍摄和现场录制,由著名歌手乌兰图雅、云飞、傲日其楞以及相声演员陈印泉组成的“城市派”成员,与央广主持人海阳、歌手演员扎西顿珠、钟丽燕以及相声演员侯振鹏组成的“欢乐派”成员,以呼和浩特历史文化发展为主题进行表演、竞技,带领观众一起走进“美丽青城,草原都市”,感受“天苍苍、野茫茫,风吹草低见牛羊”的美景以及“金戈铁马入梦来”的豪迈。节目风趣幽默、妙趣横生,整体宣传了“国家历史文化名城呼和浩特”的文化和旅游和非遗符号。乌兰图雅作为“特约导游”与“马头琴大王”齐宝力高、著名歌手云飞、傲日其楞倾情介绍蒙古族皮艺、非遗烧麦美

食、蒙古族奶茶技艺、马头琴制作工艺等传承技艺,展示呼和浩特市非物质文化遗产保护的最新成果,让全国观众走近呼和浩特市非遗项目、了解呼和浩特市非遗技艺,感受传统文化的无限魅力。

2021年12月初,央视节目组来到呼和浩特进行外景拍摄,先后走进莫尼山非遗小镇、老绥元烧麦店、骏马乐器(马头琴制作工坊)、万里茶道研究院及赛马场等非遗传习基地、旅游景区进行拍摄;现场拍摄了蒙古族皮艺、非遗烧麦美食、蒙古族奶茶技艺、马头琴制作工艺等传承技艺的动态过程。呼和浩特市10多位非遗代表性传承人还曾赴北京参加央视演播室的现场拍摄、录制。

与地铁无缝接驳 一批公交线路 将开通调整

本报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 2021年12月30日,记者从呼和浩特市交通运输局了解到,为做好公交、地铁接驳工作,该局着力推进轨道交通与地面公交的“两网整合”,切实提升地面公交线网的运行效率和服务水平。

首府重点针对地铁1、2号线沿线公交线路,优化并线。拟优化调整与地铁1号线并行的41路、95路、97路、102路、113路、118路共6条线路,同时撤并72路、106路;局部调整与地铁2号线接驳14路、81路、108路共3条线路。

其中,95路调整后与地铁线变为纵向接驳,满足哲里木路、乌兰察布街换乘地铁需求。97路调整后重点满足丁香路沿线与地铁的纵向接驳。72路与102路整合后,保留通道路、乌兰察布街、如意南路、前达门路等路段。113路、118路在公交三公司发车后,不再绕行海拉尔东街、东二环路。41路不再途经新华西街,调整后途经鄂尔多斯西街、县府街。

108路、14路调整后经通道北路、成吉思汗大街接驳地铁,满足城市正北区域居民换乘地铁的需求。81路原线经金龙路、保全街至红山酒店停靠,满足城市东南区域沿线居民出行及接驳地铁需求。

此外,为加强公交和地铁立体化接驳完善部分线路,无缝接驳地铁,拟逐步开通43路、45路、49路、77路共4条公交线路满足与地铁1号线南北向接驳,针对地铁2号线,新开15路、46路、47路、48路共4条公交线路,满足与地铁2号线的接驳。



爱上冰雪

1月1日,呼和浩特市市民在东河冰雪场玩耍。当日,“爱冰雪、同喝彩”2022呼和浩特冬季冰雪趣味运动会在东河冰雪场开幕,吸引了大量群众前来体验游玩。从当日起至2022年3月,东河冰雪场将开展趣味冰壶、赛冰舟、雪合战、戏雪、冰球等30余项冰雪体验趣味活动。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

来地铁网红街体彩投注站打个卡

本报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 1月1日晚,记者在呼和浩特地铁网红街体彩投注站看到,店内人头攒动,销售火爆。

据站点负责人王波介绍,这个销售站点2021年12月31日试营业首日销售额便达到5万元。截至2022年1月1日20时,累计销售额

近8万元,预计小长假期间销售额能突破10万元。

呼和浩特地铁网红街免费开放后,市民纷纷前来打卡游览,这里的体彩投注站也受到追捧,“这里人流量大,交通便捷,元旦假期第一天客流量就超过5万人次。大家来这里逛街、吃饭时顺便买彩票玩玩也是一种乐趣,所以目前销售

的彩票类型以‘顶呱刮’即开票为主。”王波说。

看着店内大家你一张我一张购买彩票的热闹场景,王波对以后的销售充满了信心,他说:“我接触体彩有两年时间了,对体彩的各种产品都特别认可,我们计划把地铁网红街的站点打造成为全区‘顶呱刮’销售第一店。”